

KARDOSKÚT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK

2014. DECEMBER 11. NAPJÁN TARTOTT
NYÍLT KÉPVISELŐ-TESTÜLETI
ÜLÉSÉNEK JEGYZŐKÖNYVE



32/2014.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. december 11. napi *nyílt, rendes* testületi ülésén.

Ülés helve: a Hivatal tanácskozó terme
5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.

Jelen vannak: Lengyel György polgármester,
Kis Bálint Péter,
Mórocz Lajos,
Pusztai Ádám Sándor
Varga Pál települési képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottként vannak jelen:
dr. Lipták Péter jegyző;
Fekete Zita, kirendeltség-vezető,
Kapuné Sin Anikó pénzügyi osztályvezető,
Pepó Jánosné szakmai vezető, az 1. napirendi ponthoz,

Nem tanácskozási joggal állandó meghívottként van jelen:
Skorka Pálné jegyzőkönyvvezető.

További jelenlévő: Terjékné Kaposi Andrea, művelődési ház igazgató

Lengyel György, polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőkre tesz javaslatot; választása Kis Bálint és Pusztai Ádám képviselőkre esik, melyet a jelenlevő 5 testületi tag, 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

Javaslatot tesz a megtárgyalandó napirendi pontokra: aki egyetért a javasolt napirendi pontok elfogadásával, kézfeltartással szavazzon!

A képviselő-testület a javaslatnak megfelelően, az 5 jelenlevő tag közül 5 igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbiak szerint fogadta el a tárgyalandó napirendi pontokat:

1./ Szociális alapellátás tevékenységéről szóló beszámoló

Előterjesztő: Pepó Jánosné, szakmai vezető, Varga Pál, tanyagondnok

2./ Döntés a képviselő-testület 2015. évi munkatervéről

Előterjesztő: Lengyel György polgármester

3./ A 2014. évi belső ellenőrzési terv végrehajtásáról szóló beszámoló

Előterjesztő: Fekete Zita kirendeltség-vezető

4./ Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére közszolgáltató kiválasztása

Előterjesztő: Lengyel György polgármester

5. / Egyebek

Előterjesztő: Lengyel György polgármester

Lengyel György polgármester: A napirendi pontok tárgyalása előtt a két ülés között lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról számol be:

- 210/2014. (X. 30.) KT. határozatban a Képviselő-testület az Orosházi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsába tagként Lengyel György polgármestert delegálta, akadályoztatása esetén Varga Pál alpolgármester látja el a helyettesítését. A határozat továbbítása megtörtént.
- 211/2014. (X. 30.) KT. határozatban a Képviselő-testület az Orosháza és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Társulási tanácsában képviselőként Lengyel György polgármestert delegálta, akadályoztatása esetén Varga Pál alpolgármester látja el a helyettesítését. A határozat továbbítása megtörtént.
- 214/2014. (X. 30.) KT. határozatban a Képviselő-testület a Petőfi utcai járdaszakasz felújításához szükséges ellenőri és szakmai irányítói feladatok ellátásával megbízta Kovács Kft-t, bruttó 127.000,-Ft összegben a 2014. évi költségvetési tartalék terhére. Felhatalmazta Lengyel György polgármestert a szerződés megkötésére. A szerződés megkötésre került. A szakmai ellenőr naponta megjelenik, ellenőrzi, irányítja, felügyeli a munkálatokat.
- 215/2014. (X. 30.) KT. határozatban a Képviselő-testület döntött egy garázs megvásárlásáról 210.800,-Ft-ért a 2014. évi költségvetési tartalék terhére. A garázs megrendelése megtörtént, polgárőrség az alapot elkészítette, a visszaigazolás alapján több hét lehet a leszállítási idő.
- 241/2014. (XI. 27.) KT. határozatban a Képviselő-testület döntött a szippantott szennyvíz gyűjtésére, szállítására és ártalmatlanítására vonatkozó pályázati kiírásról. A pályázat kiírása megtörtént, a mai testületi ülés egyik napirendi pontján szerepel előterjesztésként.
- 245/2014. (XI. 27.) KT. határozatban a Képviselő-testület döntött arról, hogy a 2014. évi 8. belső ellenőrzési terv lefolytatására megbízza a Cs.A,Cs. Kft-t bruttó 213.360,-Ft összegért a költségvetési tartalék terhére. Az ellenőrzés megtörtént, a mai testületi ülés egyik napirendi pontján szerepel előterjesztésként.
- 249/2014. (XI. 27.) KT. határozatban a Képviselő-testület elfogadta az Orosházi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítását, az elfogadásról szóló határozati kivonatot továbbítottuk a Társulás felé.
- 250/2014. (XI. 27.) KT. határozatban a Képviselő-testület elfogadta az Orosházi Kistérség Többcélú Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását, az elfogadásról szóló határozati kivonatot továbbítottuk a Társulás felé.

Több lejárt határidejű határozat nincs. Ha valakinek van észrevétele, hozzászólása az elhangzottakkal kapcsolatban tegye meg! Amennyiben nincs, akkor az elfogadásról kézfelnyújtással szavazzunk!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

261/2014. (XII. 11.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a210/2014. (X. 30.) KT.,211/2014. (X. 30.) KT.,214/2014. (X. 30.) KT.,215/2014. (X. 30.) KT.,241/2014. (XI. 27.) KT.,245/2014. (XI. 27.) KT.,249/2014. (XI. 27.) KT.,250/2014. (XI. 27.) KT.határozat végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős:Lengyel György, polgármester

Határidő: azonnal

Lengyel György polgármester:Tájékoztatja a képviselőket a két ülés között történt intézkedésekről:

- A hótólólap 90%-ban elkészült, jövő héten megkötjük a szerződést a leszállításra és a fizetésre vonatkozóan. A vállalkozó a leszállítást és a helyszínen történő összeszerelést is vállalja, a működésre garanciát vállal.
- Felkeresett a Boldog gyermek – boldog család Egyesület, melynek keretében 14 gyermekkel működik az óvoda, Waldorf jelleghez hasonlóan. A kardoskúti iskolában szeretnének helyiségeket bérelni az iskolai foglalkozásokhoz. Meghívásukra meglátogattam őket, szabályosan óvodavezetővel, meghatározott személyzettel, formában működik. Egyeztetni kell a járási tankerülettel és az iskola igazgatójával, a kérelemmel kapcsolatban. További tárgyalások várhatók. A tárgyalások eredményétől függ a kérelem teljesítése, addig nem nyilatkozom, míg a lehetőségek nem körvonalazódnak.
- December 2-án értekezletet hívtam össze az óvoda vezetője és a dolgozók részére a jövőbeni alternatívákra, lehetőségekre kerestük a választ, megoldást. A jelenlegi létszám és a dolgozói létszám aránya tette ezt fontossá.
- Tóth Józsefnével voltunk közfoglalkoztatási értekezleten. Tájékoztatást kaptunk a várható lehetőségekről. Lényeges nagyon, hogy az állami támogatás nem csökken, viszont önkormányzati forrás bevonására is sor kerülhet.
- A népegészségügyi törvények sok szempontban érintik az önkormányzatokat is. Egyeztetést folytattam a járási főállatorvossal a közfoglalkoztatás keretein belül történő ételmezéssel kapcsolatos tanfolyamokról, különböző ételkészítéssel is járó települési rendezvényekhez szükséges engedélyezéssel kapcsolatban. Megkaptam a teljes jogszabályi anyagot, bízunk a megoldásban.

- A mai napon volt az Orosházi Kistérség Többcélú Társulás Társulásként ülése, napirenden szerepelt a költségvetés módosítása, egy fő referens alkalmazása – javadalmazásának finanszírozása. A jövő majd eldönti milyen szükségessége, eredményessége lesz.

Lengyel György polgármester:Varga Pál alpolgármester december 10-én a DAREH alakuló ülésén vett részt, hallgassuk meg tájékoztatását.

Varga Pál alpolgármester: Az ülés keretében megválasztásra került elnöknek Dávid Zoltán Orosháza polgármestere. Jóváhagytuk a települések részéről fizetendő működési hozzájárulást, mely maradt a régi – 60 Ft/fő – lakosságárányosan.

Lengyel György polgármester:Ennyiben kívántunk beszámolni a két ülés között történt eseményekről. Ha valakinek van észrevétele, hozzászólása az elhangzottakkal kapcsolatban tegye meg. Amennyiben nincs, akkor az elfogadásról kézfelnyújtással szavazzunk!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

262/2014. (XII. 11.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy akét ülés között történt eseményekről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős:képviselő-testület

Határidő: azonnal

1./ Szociális alapellátás tevékenységéről szóló beszámoló

Előterjesztő:Pepó Jánosné, szakmai vezető, Varga Pál, tanyagondnok

Lengyel György, polgármester: KöszöntiPepó Jánosnét, aki a szociális alapellátás szakmai vezetője, valamint Varga Pál tanyagondnokot. Kérdezi az előterjesztőket van-e szóbeli kiegészítésük az írásban kiadott előterjesztéssel.

Pepó Jánosné szakmai vezető:Szóbeli kiegészítés nincs, de minden kérdésre válaszolok.

Lengyel György, polgármester:Kéri a képviselőket tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményüket, hozzászólásaikat.

Kis Bálint képviselő: Köszönjük szépen a színvonalas írásos előterjesztést. Ebben a rendszerben dolgozóknak milyen a szakmai végzettsége? Milyen a kapcsolat a háziiorvosi szolgálattal?

Pepó Jánosné szakmai vezető: A szociális dolgozók 50 %-nak kell rendelkezni szakirányú képzettséggel. Ennek a feltételnek megfelelünk. Az egyik szociális gondozónak és a tanyagondnoknak is van szakmai képzettsége. Házi szociális gondozónak egészségügyi végzettségű személy is szívesen alkalmaznánk. Az ellátotti számhoz megfelelő a dolgozói létszám is.

Lengyel György, polgármester: Az elmúlt héten megbeszélést folytattunk, melyen részt vett a tanyagondnok, a szociális gondozó, a hivatal és az önkormányzat vezetői. A cél az volt, hogy közösen egyeztessük a felmerülő igényeket és lehetőségeket.

Pepó Jánosné szakmai vezető: Még én sem ismerkedtem meg az orvossal és az asszisztenciával, de pótolni fogom. A dolgozóknak helyi ismerettsége van. A HSG első jelzőrendszer is, hiszen ők bejárnak a gondozottak lakásába.

Lengyel György, polgármester: Kezdeményezni fogom, hogy minél hamarabb sor kerüljön az egészségügyi dolgozókkal való megismerkedésre egy értekezlet keretében.

Mórocz Lajos képviselő: 27 fő ellátására van jogosultság, ezt két fő gondozó végzi?

Pepó Jánosné szakmai vezető: Ellátotti létszámot kell nézni, 27 főre kértünk engedélyt. Osztott munkában – 2 órában – látjuk el a szociális étkeztetést. Ha a létszámot sikerülne felfejleszteni, akkor keresni kell alkalmas személyt a szociális étkeztetésre. Normatívát az effektív ellátottakra igényelhetünk meg.

Pusztai Ádám képviselő: Köszönöm a szépen, terjedelmes, színvonalas beszámolót. A leírtak mögött megfelelő munka is van. A tanyagondnoki ellátást felül kellene vizsgálni és szabályozni kell, módosítani az SzMSz-t, ha szükséges.

Kis Bálint képviselő: Csatlakozom Pusztai Képviselő Társamhoz, szorgalmazom az egyeztetést, pontosítást.

Pepó Jánosné szakmai vezető: A gondozás célja, hogy a gondozott otthonában jól érezze magát. A gondozás sok mindent takar: gyógyszerkíratása, kiváltása, seb ellátása, ápolása, fürdetés, mosdatás, segédeszközök alkalmazása, öltöztetés, bevásárlás, vérnyomás, cukor mérés, inzulin beadás, stb.

Kis Bálint képviselő: A túlgondozás hogyan ellenőrizhető?

Pepó Jánosné szakmai vezető: Esetmegbeszélések vannak problémás esetekben, illetve a helyszínen meglátogatom a gondozottat, ha szükséges.

Lengyel György, polgármester: A szociális gondozás bonyolult, pszichológiai rátermettséget is igényel a dolgozók részéről. Részt kell venni a folyamatos képzésben, emberileg rátermettnek kell lenni a gondozónak. Az intézmény vezetője mindent megtesz, de nekünk is nagyon oda kell figyelni. Köszönjük a színvonalas beszámoló elkészítését. Átadom a szót Varga Pál tanyagondnoknak, amennyiben nincs több kérdés.

Varga Pál tanyagondnok: Részletesen leírtam a beszámolóban mindent. A leírt feladatokon túl a szabad kapacitás terhére a belterületi problémákat is igyekszem megoldani, de egyre

több igény merül fel, ezért is kellene behatárolni, konkrétan leírni a feladatokat. Lehetne szabályozni.

Lengyel György, polgármester: Megnéztük a szabályzókat, törvények és helyi rendelet alapján folyik a munka. Vannak olyan települések, ahol a szociális ellátásokat nem tudják finanszírozni, ezért helyi adókat kell kivetni. Szem előtt kell tartani, hogy a finanszírozás hosszú távon biztosított legyen, csak olyan feladatot vállaljunk fel, amit megfontoltan tudunk biztosítani. Túlgondozást, túligénylést nem tudunk felvállalni, ezért is szükséges pontosan szabályozni.

Pepó Jánosné szakmai vezető: Ez a probléma minden településen előjön. Oka az, hogy a betegszállítás rosszul működik, ezért a tanyagondnoki szolgálattól várják el a belterületi betegek is a segítséget. Lehetőség lenne kistérségi szinten megoldani a betegszállítást.

Lengyel György, polgármester: Erről konkrétan nem volt szó, de felírom.

Varga Pál tanyagondnok: A normatívák nőttek, a Kormány törekvése, hogy még mérsékelt emelést hajtson végre.

Kis Bálint képviselő: Köszönöm szépen a színvonalas beszámoló elkészítését. Át kell gondolni az SZMSZ módosítást és a helyi rendeletben rögzítetteket. Közösen beszéljük meg az igényeket és a lehetőségeket. Pozitív visszajelzéseket kaptam a szociális ellátással kapcsolatban, szeretnék gratulálni az eredményekhez.

Lengyel György, polgármester: Amennyiben nincs több hozzászólás a napirendhez, kérem, hogy kézfeltartással szavazzuk elfogadásáról.

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

263/2014. (XII. 11.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a szociális alapellátás tevékenységéről szóló beszámoló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Lengyel György polgármester

Pepó Jánosné szakmai vezető távozik a Képviselő-testületi ülésről.

2./ Döntés a képviselő-testület 2015. évi munkatervéről

Előterjesztő: Lengyel György polgármester

Lengyel György polgármester: A munkaterv elkészítése során törekedtünk arra, hogy a kötelezően megtartandó ülések számát ne növeljük, inkább csökkentsük, szükség esetén úgy is soron kívüli ülést kell tartani.

Pusztai Ádám képviselő: A márciusi ülésre javasolnám napirendre tűzni a tanyagondnoki rendelet felülvizsgálatát. A civil szervezetek sorát kibővíteném a Turisztikai Egyesülettel. Lelkesen dolgoznak, önkormányzat által is támogatáshoz jutnak, kapjanak beszámolási lehetőséget.

Lengyel György polgármester:Helye van a beszámolások sorában.

Fekete Zita kirendeltség-vezető: Általában a kötelező napirendi pontok szerepelnek a munkatervben.

Lengyel György polgármester:A helyi civil szervezetek beszámolóját egy időpontra javaslom.

Varga Pál alpolgármester: Van még a kulturális színjátszó csoport is.

Pusztai Ádám képviselő:Nyugdíjas klubot is lehetne beszámoltatni.

Fekete Zita kirendeltség-vezető:Közmeghallgatás szerepel a munkatervben, ami a szokásoknak megfelelően a falugyűlést takarja. A márciusi ülésre felvesszük a rendelet felülvizsgálatát és a két Egyesület beszámolóját is szerepeltetjük a munkatervben.

Lengyel György, polgármester: Amennyiben nincs több hozzászólás a napirendhez, kérem, hogy kézfeltartással szavazzuk elfogadásáról az elhangzottaknak megfelelően, a javaslatok beépítésével.

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

264/2014. (XII. 11.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete
– jelen határozat mellékletének megfelelő tartalommal –
fogadja el a 2015. évi munkatervét.

Határidő: azonnal

Felelős: Lengyel György polgármester

Az elfogadott munkaterv a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3./ A 2014. évi belső ellenőrzési terv végrehajtásáról szóló beszámoló

Előterjesztő: Fekete Zita kirendeltség-vezető

Lengyel György, polgármester: Írásos előterjesztést a képviselők megkapták, kérdezem az előterjesztőt kíván-e szóbeli kiegészítéssel élni?

Fekete Zita kirendeltség-vezető: Elkészült a belső ellenőrzésről szóló jegyzőkönyv az előző ülésen elfogadottak szerint. Észrevétel szerepel a határozati javaslatban, mely a gépjármű használatára vonatkozik. Szabályozása indokolt. Nagy hiányosságot nem tártak fel.

Lengyel György, polgármester: Örülünk az ilyen javaslatoknak, gépjármű beszerzések történtek. Ezeknek a szabályozása, aktualizálása szükséges, nagyon fontos. Minden szabályzatot szeretnénk aktualizálni, felülvizsgálni, ehhez kérni fogom a testület tagjainak segítségét. Több területen látok hiányosságot, pl. az egészségház használatával kapcsolatban.

Varga Pál alpolgármester:A tanyagondnoki szolgálat előírásai megvannak, civil szervezetek – tanyagondnoki szolgálat segítségével benne van, tevékenységi naplóm van, úgy kell vezetni a menetlevélen is, aláírás a menetlevélen, állásfoglalás van, hogy nem kell aláírni. Ezeket az észrevételek a tanyagondnoki szolgálatra nem igazak.

Fekete Zita kirendeltség-vezető:Az önkormányzati rendeletet látta az ellenőr.

Lengyel György, polgármester: A pontos szabályzatokkal dolgozóinkat védjük, ezért is nagyon fontosak. Aki a belső ellenőrzési terv végrehajtásáról szóló beszámoló határozati javaslatával egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

265/2014. (XII. 11.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2014. évi belső ellenőrzési terv végrehajtásáról szóló beszámoló jelentést elfogadja, egyúttal az alábbi intézkedések megtételét írja elő:

Ssz.	Intézkedés	Felelős	Határidő
1.	Gépjármű Üzemeltetési Szabályzat aktualizálása/ új Szabályzat készítése	Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos	2015. 06. 30.
2.	Gépjármű menetlevelek pontos vezetése (feltüntetve: használat célja, aláírások vezetése)	Czirok László, Süle Imre, Varga Pál gépkocsivezetők	folyamatos

4./ Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére közszolgáltató kiválasztása

Előterjesztő:Lengyel György, polgármester

Lengyel György, polgármester: Írásos előterjesztést a képviselők megkapták, kérdezem az előterjesztőt kíván-e szóbeli kiegészítéssel élni?

Fekete Zita kirendeltség-vezető:Szóbeli kiegészítésem nincs.

Kis Bálint képviselő: Referencia volt bekérve? A pályázatok megfelelnek a kiírásnak.

Pusztai Ádám képviselő: Az egyik pályázó az elmúlt egy évben volt megbízva a feladattal. A másik pályázó is korábban esetenként végzett ilyen tevékenységet.

Lengyel György, polgármester: Az jogosult a tevékenység végzésére a településen, akivel szerződésben áll az önkormányzat.

Fekete Zita kirendeltség-vezető:Mind a két pályázat megfelel a kiírásnak.

dr. Lipták Péter jegyző:Ebben a formában tágabb a mozgásterünk, közbeszerzés keretében szűkebb lenne.

Fekete Zita kirendeltség-vezető: Tavaly írtunk először ki pályázatot.

Mórocz Lajos képviselő: Andrusik Gábor pályázó 70 forinttal drágább ajánlatot adott, de semmi negatívum, probléma nem merült fel az elmúlt évben. Ismerjük a munkáját, ezért én őt javaslom.

Kis Bálint képviselő: Mennyi volt az elszállított mennyiség?

Kapuné Sin Anikó osztályvezető: 200 m³-t igényeltem az elmúlt évben, ebben a hónapban fog nyilatkozni a vállalkozó, szerintem alatta leszünk.

Kis Bálint képviselő: Egyetértek a javaslattal, hogy Andrusik Gábort bízzuk meg.

Lengyel György, polgármester: Aki egyetért azzal, hogy Andrusik Gábor vállalkozót bízzuk meg a következő 5 évre a tevékenység elvégzésével, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

266/2014. (XII. 11.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kardoskút község közigazgatási területén a települési folyékony kommunális hulladék (szippantott szennyvíz) gyűjtésével, szállításával és ártalmatlanításával 2015. január 1-től 2019. december 31-ig – a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII.törvényt 44/C. § (1) bekezdése alapján – Andrusik Gábor egyéni vállalkozót bízza meg és köt vele közszolgáltatási szerződést.

A Képviselő-testület felhatalmazza Lengyel György polgármestert a közszolgáltatási szerződés megkötésére.

Felelős: Lengyel György polgármester

Határidő: 2014.12.31.

5./ Egyebek

Előterjesztő: Lengyel György polgármester

Lengyel György, polgármester: Korábbi döntésünk értelmében megvásároltuk a temető melletti, 676 hrsz-ú ingatlant. Nagy forgalmú kövesút mellett fekszik a temető, nincs parkolási lehetőség, ezért a megvásárolt ingatlan területén megoldható lenne a parkolás. Továbbá évi 330 ezer forint összegért bérlünk a temetőt fenntartó evangélikus egyháztól köztemetés céljára fenntartott sírhelyeket. A temetőben található szabad sírhelyek egyre fogynak. Ezen okok miatt indokolt, hogy a megvásárolt területet temetővé nyilvánítsuk, jövőbe látóan gazdálkodjunk. A terület jelenleg zártkert, szántó művelési ágú, állásfoglalást kértem az átalakítási lehetőségről. A Járási Hivatal szakembereitől kapott tájékoztatás alapján, van lehetőség átminősítésre, temető bővítésre. Alapvető követelmények rendelkezésre állnak, megállapodást kell kötni az egyházzal a közösen használt helyiségekre. A közútkezelővel egyeztettem, a parkoló zárt parkoló lenne, ezért nem kell engedélyeztetni.

Mórocz Lajos képviselő: Utcafrontra hány méter?

Lengyel György, polgármester: Kb.: 40 m. Amennyiben egyetértenek a javaslattal, a mai naptól indulni kell az engedélyeztetéssel, hogy még a jelenlegi szabályzók általi lehetőségekkel tudjunk élni.

Kis Bálint képviselő: Bérlünk köztemetőt, a megvásárolt területen nem lehet megoldani?

Lengyel György polgármester: Megoldható.

dr. Lipták Péter jegyző:Köztemetőt létesíteni kell, vagy szerződéssel kell biztosítani a köztemetőt.

Lengyel György polgármester: Most helye és ideje van a temető bővítésnek. Fellelőségünk van a temetkezés biztosításának a kardoskúti lakosok felé. Van-e előirányzat erre a célra a költségvetésben?

Kapuné Sin Anikó osztályvezető:Nincs.

Fekete Zita kirendeltség-vezető:Elkezdhetjük az engedélyezési eljárást, de úgyis jövő évre csúszunk át.

dr. Lipták Péter jegyző: Az elhangzott javaslattal kapcsolatban a kérelmeket be kell adni az illetékes hatóságokhoz, nem baj, ha a költségek áthúzódnak a következő évre.

Varga Pál alpolgármester: Javaslom elfogadásra.

Lengyel György, polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a kardoskúti 676. hrsz. alatti ingatlant temetővé kívánjuk nyilvánítani, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

267/2014. (XII. 11.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kardoskút 676. hrsz. alatti ingatlant temetővé kívánja nyilváníttatni.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az engedélyezéshez szükséges dokumentumokat benyújtsa, a szükséges jognyilatkozatokat megtegye.

Felelős: Lengyel György polgármester

Határidő: 2015. január 30.

Lengyel György polgármester: Határozati javaslatot készítettünk az Önkormányzat tulajdonában lévő hardver eszközök karbantartása és szervizelése, a rendszer szoftver elemeinek karbantartása és felügyelete, továbbá a rendszer felügyeletére és fejlesztésére vonatkozó tanácsadás és konzultáció céljából 2015. január 1. és 2015. december 31. közötti időszakra vonatkozóan havi bruttó 50.000 Ft; azaz: ötvezer forint összegű megbízási összegért Varga Pál megbízásával. Eddig is ő végezte ezt a feladatot Vállalod-e a következő időszakra is, ha a testület felkér?

Varga Pál alpolgármester: Igen, vállalom.

Kis Bálint képviselő: Speciális szoftvereket is használnak, ezek karbantartása, frissítését megküldik, ez is szerepel a megbízásban?

Varga Pál alpolgármester:Igen, a frissítéseket megküldik.

Lengyel György polgármester: Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

268/2014. (XII. 11.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő hardver eszközök karbantartása és szervizelése, a rendszer szoftver elemeinek karbantartása és felügyelete, továbbá a rendszer felügyeletére és fejlesztésére vonatkozó tanácsadás és konzultáció céljából 2015. január 1. és 2015. december 31. közötti időszakra vonatkozóan havi bruttó 50.000 Ft; azaz: ötvenezer forint összegben megbízza Varga Pált.

A Képviselő-testület felhatalmazza Lengyel György polgármestert az szerződés megkötésére.

Felelős: Lengyel György polgármester

Határidő: 2014. december 31.

Lengyel György polgármester: A szociális alapszolgáltatások szakmai munkáját Pepó Jánosné irányította határozatlan időre szóló megbízási szerződéssel. Ezen szerződés felbontását javaslom. A szakmai felügyeletet továbbra is változatlan összegért, változatlanul Pepó Jánosné látná el csak már egyéni vállalkozóként. Ez csak technikai változást jelent. Kistérségi Társulási ülésen már felvetettük annak gondolatát, hogy a kistérség keretében végezzük az ellátást, költséghatékonyabb lenne a munka.

Fekete Zita kirendeltség-vezető:Utánaszámoltunk, ebben a formában anyagilag nekünk még kedvezőbb.

Lengyel György polgármester: Aki egyetért a határozati javaslat elfogadásával kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

269/2014. (XII. 11.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1. úgy dönt, hogy a Kardoskút Község Önkormányzat által nyújtott szociális alapellátások – *szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, tanyagondnoki szolgálat* – területén felmerülő szakmai munka felügyeletével kapcsolatban felbontja a határozatlan időre szóló megbízási szerződést Pepó Jánosnéval és megbízza Pepó Jánosné egyéni vállalkozót (Székhely: 5668 Nagybánhegyes Petőfi u. 36.) 2015.01.01-től 2015.12.31-ig, havi bruttó 50.000.- Ft megbízási díj és utazási költségtérítés figyelembevételével,
2. felhatalmazza Lengyel György polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Felelős:Lengyel György polgármester

Határidő: 2014. 12. 31.

Lengyel György polgármester: Ez év január, február, március hónapokban közfoglalkoztatás keretében az iskola kerítésének a felújítását végeztük el. Szükséges lenne a Művelődési Ház, Gyógyszertár, Községháza körüli kerítés felújítása is, szintén közfoglalkoztatás keretében. Ehhez a festék mennyiséget meg kellene vásárolni még ebben az évben. Felmértem a festék mennyiséget és a hozzá szükséges anyagok költségét, melyre kb. 350 ezer forint fedezet szükségeltetik. Védőeszközök használatára is szükség van, a volt polgári védelmi bázison fűthető helyiséget tudunk biztosítani erre a munkára. Várom a véleményeket ezzel kapcsolatban.

Kis Bálint képviselő: Támogatom a javaslatot.

Varga Pál alpolgármester:Minőségileg jó, hosszan tartó kerítés lett a felújítás után, a még hátralévő szakaszokat is javaslom elvégezni. Támogatom a javaslatot.

Lengyel György polgármester: Aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

270/2014. (XII. 11.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Gyógyszertár, Móra Ferenc Művelődési Ház és Községi Könyvtár és a Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal Kardoskúti Kirendeltsége kerítéseinek festése céljából impregnáló, alapozó és színefestéket vásárol bruttó 350.000 Ft, azaz

háromszázötven-ezer forint értékben a 2014. évi költségvetési tartalék terhére.

Felelős: Lengyel György polgármester

Határidő: 2014. december 31.

Lengyel György polgármester: 2014. év folyamán a Folkográfia zenekar anyagi támogatást kapott a Képviselő-testülettől Erdélyi fellépésekhez. A kapott támogatási összeg elszámolását nyújtották be elfogadásra, melyről írásos előterjesztést kaptak a képviselők. Aki elfogadja a beszámolót, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

271/2014. (XII. 11.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Folkográfia zenekar részére az Erdélyi fellépés megvalósítása céljából 2014. évben biztosított 30. 000 FT, azaz: harmincezer forint támogatásról szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Lengyel György polgármester

Határidő: azonnal

Lengyel György polgármester: Képviselőt kell delegálni a DAREH-ba. Delegálás alapján leszünk jogosultak döntésre, szavazásra a testületben. Erről írásos előterjesztés készült, melyet a képviselők megkaptak. Aki egyetért az előterjesztés határozati javaslatában foglaltakkal, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

272/2014. (XII. 11.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete – tekintettel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 94. § (2) bekezdésére – a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás Taggyűlésébe tagként Lengyel György polgármestert delegálja. A polgármester akadályoztatása esetén helyettesítését Varga Pál alpolgármester látja el.

A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a döntést tartalmazó határozatot a Társulás részére haladéktalanul küldje meg.

Felelős: Fekete Zita kirendeltség-vezető a határozat továbbításáért

Határidő: 2014.december 12.

Lengyel György polgármester: Varga Pál alpolgármester jelezte, hogy szót kér a karácsony előtti ingyenes ételosztással kapcsolatban. Megadom a szót.

Varga Pál alpolgármester: Már hagyomány, hogy karácsony előtt ingyen ételosztást tartunk, ezt folytatni szeretnénk most is. Húst kedvezményes áron sikerült szerezni, melynek fedezetére 60 ezer forint támogatást igényelnék a testülettől. A gulyás további hozzávalóit támogatók segítségével biztosítom. Kérelmet beadtam a főállatorvoshoz. A húst konyhakészen kapjuk a pusztaföldvári vágóhídról.

Lengyel György polgármester: Támogatom a melegétel osztáshoz szükséges 60 ezer forint biztosítását. Aki ezzel egyetért kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

273/2014. (XII. 11.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2014. december 22. napján megrendezésre kerülő helyi ételosztáshoz húst vásárol bruttó 60.000 Ft, azaz hatvanezer forint összegben a 2014. évi költségvetési tartalék terhére.

Felelős: Lengyel György polgármester

Határidő: 2014. december 22.

Varga Pál alpolgármester:Előző testületi ülésen szorgalmaztam az edzőterem beindítását. Sajnos lassan halad az információszerzés, javaslom a nyitást jövőre halasztani.

Terjékné Kaposi Andrea műv. házvezető: Novák István továbbra is vállalja térítésmentesen a felügyeletet.

Lengyel György polgármester: Jó hír, hogy a kamerarendszerre beadott pályázatunk – ami korábban tartaléklistára került - csökkentett mértékben, de támogatott lett.. Az adatokat feltöltöttük, elküldtük. Szakembertől kértem javaslatot, hogy mit fedez ez az összeg, valószínű kevesebb kamera lesz elhelyezve és a jövő héten a nyertes települések polgármestereinek fel kell utazni Budapestre a szerződést aláírni.

Kis Bálint képviselő: Javasolnám, hogy a közelgő karácsony alkalmából a település a 70 éven feletti lakosait meghívni egy családi beszélgetős megvendéglésre, köszönteni őket.

Terjékné Kaposi Andrea műv. házvezető: A lelkesz urak felajánlották a jelenlétüket, délután 3 óra körüli időben lenne alkalmas.

Varga Pál alpolgármester: Jó ötletnek tartom, 22-én a színjátszók is vállalják, hogy egy kis műsorral köszöntik az összegyűlteket. Lehetne köszönteni a legidősebb férfi és nő lakost.

Lengyel György polgármester: Támogatom a javaslatot, az idősekre is oda kell figyelni. A költségek nem okoznak problémát, nem nagy összegbe kerül. A jövőben hagyományt lehetne teremteni. Köszönjük meg Terjékné Kaposi Andrea igazgatónak, hogy vállalja a szervezést. A költségeket nem kell külön kezelni, belefér a műv. ház költségvetésében, van is rá keret.

Kis Bálint képviselő: Az Alföldvíz Zrt-vel – korábbi kérésemnek megfelelően - vegyük fel a kapcsolatot, kérjük meg a vízminta eredményéről a jegyzőkönyvet.

Lengyel György polgármester: Az Alföldvíz Zrt-vel van szolgáltatási szerződésünk, ebbe is bele lehet foglalni, hogy kérjük rendszerességgel a vízmintavizsgálat eredményét.

Szeretném bejelenteni a képviselőknek, hogy 6 nap szabadságot fogok igénybe venni december 12-től december 19-ig.

Tekintettel arra, hogy több bejelentés nincs, tisztelettel megköszöni az aktív tanácskozást a nyílt ülést 16,20 órakor bezárja, és bejelenti, hogy a testület zárt ülés keretében folytatja a munkát.

K.m.f.

Lengyel György
polgármester

dr. Lipták Péter
jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

Kis Bálint
képviseelő

Pusztai Ádám
képviseelő